

整治违建三年攻坚战初显成效 已拆除违建 13405 平米

■ 叶松



拆违现场。叶松 摄

近日,记者了解到,自6月份定安开展整治违法建筑三年攻坚战以来,各成员单位加大对全县范围违建的巡查和打击力度,打击违建行动也从县城周边地区延伸到各乡镇,整治违法建筑三年攻坚战行动初显成效,目前,已依

法拆除违建 13405 平方米。据了解,自开展整治违法建筑三年攻坚战行动以来,定安县认真贯彻落实省政府“关于进一步加大力度集中整治违法建筑和整治违法建筑三年攻坚战行动的通知”精神,根据定安整治违法建筑

三年攻坚战行动方案的要求,按照“控增量、减存量、建机制、保长效”的整治工作总体目标,重点对风景名胜保护区、水源保护区及重点项目、重点区域建设用地范围内的违法建筑,城镇主城区和闲置土地违法建筑,国道省道公路等交通主干道两侧及河道两岸违法建筑,棚户区、城中村和城边村等旧城改造区违法建筑进行摸底调查,分类核实,并采取有力措施,依法拆除各类违建,强力攻坚,并在8月份将拆违行动延伸到乡镇,截止目前,已拆除各类违法建筑 13405 平方米。

全县整治违建三年攻坚战行动已初见成效,有力遏制了违法建筑蔓延的势头,有效控制新增违法建筑保持零增长,并逐步减少存量违法建筑,在深入开展攻坚战行动的同时,建立长效机制,使城乡建设全部纳入法制化轨道,做到依法建设。

县公安局举办“廉政杯”篮球赛

9月28日,定安县公安局庆祝国庆“廉政杯”篮球赛在县消防大队篮球场开赛。

县委常委、县公安局局长韩运发参加开赛仪式,并亲自带领局机关二队,与南海分局队展开首场比赛的激烈争夺,双方球员奋力拼抢,抢断、投篮,你来我往,

比分交替上升。比赛现场虽然烈日高照,但队员们比赛的激情却丝毫没有减弱,整个比赛高潮迭起,精彩不断。

据了解,县公安局组织开展国庆“廉政杯”篮球赛,旨在进一步营造、活跃警营文化生活,增强民警身体素质,增进各单位之

间和民警之间的沟通和了解,促进公安队伍建设,提升队伍凝聚力和战斗力。

此次比赛共有机关一队、机关二队、南海分局、中片联队等6支队伍参加,比赛采取小组循环赛制与交叉赛制进行。

(周裕凯)

文化惠民 情暖百姓

■ 王伦

为活跃敬老院文娱生活,增加节日氛围,中秋节前夕,县民政局邀请定安县琼剧同乐会,到定城、居丁、永丰等敬老院开展慰问演出,以文化惠民的方式,慰问敬老院孤寡老人。

9月25日晚上,在定城敬老院,记者看到,工作人员早早的就在敬老院大院里搭起了戏台,晚上八点钟,琼剧演出准时开始,舞台上,折子戏、琼剧选段、小品等节目轮番上演。记者了解到,当天晚上,现场的观众除了敬老院入住老人外,当地群众也踊跃的前往观看,精彩的剧目让舞台下的观众不时报以热烈的掌声。

据定安县民政局有关负责人介绍,此次琼剧慰问演出共走访10个敬老院,以文化下乡的方式,让孤寡老人们感受到来自社会的温暖爱心。

据了解,在省民政厅和县委、



定安县民政局组织民间琼剧同乐会慰问敬老院孤寡老人。王伦 摄

县政府的高度重视下,从2009年至今,先后对龙门、岭口、富文等10间敬老院改造扩建,共投入2712万元,其中省民政厅下达资金1595万元,县配套资金1117万元,新建综合楼5栋,住养楼

19栋,总建筑面积14673.2㎡,设有床位607张,在敬老院集中供养的五保户老人295人,目前,富文敬老院被评为全省二星级敬老院,定城镇敬老院被评为一星级敬老院。

县个体私营企业协会举办羽毛球团体赛

■ 叶松

近日,定安县个体私营企业协会举行“个私杯”羽毛球团体赛,进一步丰富会员文体生活,加强个体私营企业之间的了解与沟通。

此次比赛采取团体赛制,个体私营企业协会分会、工商局机关工会等12支队伍108名会员参加比赛,分男单、男双、女单、女双、男女混双等比赛形式进行。

比赛中,各队发挥出了较高的竞技水平,大力扣杀、网前吊球,多拍、多回合的较量,让场边的观众不时发出阵阵热烈的掌声,加油呐喊助威声此起彼伏。

决赛在定城代表队和龙河代表队之间角逐,两队队员无论在双打还是单打中,都表现出了精湛的球技,最终龙河代表队技高

一筹夺得冠军,定城代表队获得亚军,岭口和龙门代表队并列第三名。

据了解,“个私杯”羽毛球团体赛旨在通过开展文体活动,加强个体私营企业之间的了解与沟通,增进会员之间的友谊与合作,有力促进定安县个体私营企业健康和谐发展。

(冯淑雨)

省健身运动会武术公开赛定安健儿获佳绩 夺得 1 金 5 银 1 铜

■ 黄荣海 温玉露

9月27日,海南省全民健身运动会之省武术公开赛落下帷幕,定安代表队夺得1金5银1铜的好成绩,受到省文体厅和省武术协会领导的高度赞扬。

据介绍,海南省全民健身运动会之省武术公开赛于9月25日至27日在万宁举行,这是武术首次进入省全民健身运动会。本次比赛竞赛项目分为个人项目比赛和集体项目比赛,包括自选和规定套路、传统套路、集体项目等三个类别。共有来自全省各市县及部分中、小学武术代表

队、椰树集团、海师、武术培训中心等40支代表队700多人参加了比赛。定安县文体局协同县教育局、武术协会共同组建由体育教师组成的自卫防身术、学校保安组成的齐眉棍术及42式太极拳、42式太极剑等4个集体项目队和选派邢治江、林雄川等4项个人项目参与比赛。

收官战中,定安获得集体武术段位组亚军和其他集体器械组亚军。最终,定安选派的24名参赛运动员面对强手如云,4个集体项目共获得3银1铜,4项个人项目获得1金2银。

加强巡查整治市容市貌

■ 叶松

连日来,县城管局组织执法人员采取车巡和徒步巡逻相结合的方式,对县城主要路段市容市貌环境进行拉网式督查整治。

9月22日上午,县城管共出动6辆执法车,50余名执法人员,以车巡和徒步巡逻相结合的方式,对见龙大道、人民中路、沿江二路等主要路段的店外经营、占道经营、流动摊点、违章车辆进行了督查整治。在督查中,执法人员通过宣传告知法律法

规,引导车主将车辆停放在规定的车位,对于少数屡次违法拒不改正的车主,执法人员现场进行处罚。

据了解,9月份以来,县城管部门在执法检查中,暂扣违章摩托车、电动车共计200多辆,机动车乱停放拍照73起,暂扣各类违章物品178件。下一步,县城管局还将进一步加大执法巡查力度,完善长效管理机制,常抓不懈,确保市容市貌环境秩序规范有序。

近年以来,定安法院紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的工作目标,以司法为民、公正司法为主线,坚持以党建带队建促审判的工作思路,不断强化党建工作,积极推进司法改革,全面提升执法办案水平和司法公信力。

一是加强党的作风建设,切实落实从严治党。围绕法院的实际审判执行工作,组织学习全国优秀法院、优秀法官的典型先进事迹和模范人物,通过典型引路、培养、树立先进典型,不断增强党员敢于担当意识和廉洁公正、司法为民正能量。同时结合党的群众路线教育实践活动的开展,认真查摆问题,有效防止“四风”反弹,不断强化为民司法的宗旨意识。

二是建立学习型党组织,全面提高法院队伍的综合素质。结合司法改革,由院领导定期给全体干警上党课,不断强化党建教育。通过对正反案例、先进人物事迹的讲解,保证党组织的先进性;通过发放《习近平治国理政》等各类学习书籍,组织干警认真学习,做到入心入脑,切实解决好理想和信念问题;认真组织落实党支部“三会一课”制度,定期召开了党员会议,开展批评与自我批评会议;进一步运用党建工作信息化服务平台功能,建立网上学习教育阵地,推进党建工作实现网络化、信息化、智能化。近年来,共完成了2名预备党员的转正工作,将4名入党积极分子转为预备党员。

三是强化党风廉政建设,全面推进法院文化建设。近年来,该院逐步加大对法院文化建设的投入力度,充分发挥工会、共青团、妇委会等群体的作用,认真抓好党风廉政建设宣传教育和“学习型党总支”活动,组织开展法律宣传、送法下乡等多种形式的党员志愿服务活动。今年1-3月在全院组织开展廉洁司法集中教育活动,通过组织演讲、知识问答竞赛、参观廉政教育基地等活动,不断营造廉政文化氛围,切实增强干警严格遵纪守法、坚持廉洁操守的自觉性和坚定性,确保公正廉洁执法。

四是积极开展优秀党员的评选及困难党员的慰问工作。2014年以来,党总支每年组织评选三名优秀党员,同时在退休党员及在职党员干警中各选出三名困难党员进行帮扶,充分发挥党员的团结互助意识,有效增强院党组织的凝聚力。

定安法院积极推进党建工作